

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

17

2 вересня 20

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Новинський В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ:

- на перше питання:

Стефачук Руслан Олексійович – народний депутат України, Представник Президента України у Верховній Раді України (відсутній);

Клепак Григорій Олексійович – керівник Головного управління з питань правоохоронних органів Офісу Президента України;

Трегубенко Андрей Станіславович – тво начальника юридичного відділу командування об'єднаних сил Збройних Сил України;

Рябенко Григорій Миколайович - керівник Спеціалізованої прокуратури у сфері нагляду за кримінальними провадженнями про військові злочини та у сфері оборонно-промислового комплексу Офісу Генерального прокурора;

Лисенко Денис Леонідович - начальник відділу Департаменту нагляду у кримінальних провадженнях щодо злочинів, вчинених в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора;

Литвинчук Ольга Степанівна - заступник начальника відділу правового аналізу управління правового забезпечення Департаменту організаційно-

контрольної діяльності, правового та аналітичного забезпечення Офісу Генерального прокурора;

- **на друге питання:**

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня);

- **на четверте питання:**

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Бородич Наталія Леонідівна – Представник Уповноваженого з дотримання прав людини в місцях несвободи;

Закринична Ірина Валеріївна – радник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Цимбал Юлія Олегівна – помічник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

- **на п'яте питання:**

Ієн Вудвард – Директор Національного демократичного інституту міжнародних відносин в Україні;

Дубінський Антон – старший фахівець з моніторингу та оцінювання субгрантів Національного демократичного інституту міжнародних відносин в Україні;

Айвазовська Ольга Павлівна – Голова правління ВГО «Громадянська мережа ОПОРА».

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В.

Ставиться на голосування пропозиція народного депутата України Бойка Ю.А. про включення додаткового питання до порядку денного засідання Комітету: проекту Постанови про призначення місцевих виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016, внесений народними депутатами України Пузановим О.Г., Плачковою Т.М., Королевською Н.Ю. та іншими.

Результати голосування:

«за» - 4 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л.);

«проти» - 0;

«утримались» - 9 (Джемилев М., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І).

Медведчук В.В., Рабінович В.З. не голосували.

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція Голови Комітету Лубінця Д.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І).

Медведчук В.В., Рабінович В.З. не голосували.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях" щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, внесений Президентом України (визначено як невідкладний).

2. Проект Постанови Верховної Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів для забезпечення населення Донецької області безперебійним водопостачанням, реєстр. № 3835, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В., Солодом Ю.В., Бортом В.П., Христенком Ф.В., Іоффе Ю.Я., Дунаєвим С.В.

3. Проект Закону України про внесення змін до статті 317 Цивільного процесуального кодексу України щодо зняття обмежень у виборі місцевого загального суду для звернення з заявою про встановлення факту смерті особи на тимчасово окупованій території України, реєстр. № 3832, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Касаєм К.І., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченко М.М., Чийгозом А.З.

4. Про представлення спеціальної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини «Стан реалізації національного превентивного механізму у 2019 році».

5. Про затвердження результатів піврічного моніторингу проектів міжнародної технічної допомоги:

«Просування політичної участі жінок в Україні» (1 березня 2017 р. – 31.10.2020 р.) та «Підтримка жінок-лідерок в Україні» (29 березня 2019 р. – 31 березня 2022 р.), виконавцем яких є Національний демократичний інститут міжнародних відносин (НДІ);

«Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні», виконавцем якого є Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях" щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, внесений Президентом України

В обговоренні питання взяли участь: Кузнецов О.О., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях" щодо допуску дізнавачів, слідчих та прокурорів до району здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, реєстр. № 3984, внесений Президентом України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Медведчук В.В., Рабінович В.З.).

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови Верховної Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів для забезпечення населення Донецької області безперебійним водопостачанням, реєстр. № 3835, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В., Солодом Ю.В., Бортом В.П., Христенком Ф.В., Іоффе Ю.Я., Дунаєвим С.В.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів для забезпечення населення Донецької області безперебійним водопостачанням, реєстр. № 3835, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В., Солодом Ю.В., Бортом В.П., Христенком Ф.В., Іоффе Ю.Я., Дунаєвим С.В., за результатами розгляду прийняти в цілому.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до статті 317 Цивільного процесуального кодексу України щодо зняття обмежень у виборі місцевого загального суду для звернення з заявою про встановлення факту смерті особи на тимчасово окупованій території України, реєстр. № 3832, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Касаєм К.І., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченком М.М., Чийгозом А.З.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань правової політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до статті 317 Цивільного процесуального кодексу України щодо зняття обмежень у виборі місцевого загального суду для звернення з заявою про встановлення факту смерті особи на тимчасово окупованій території України, реєстр. № 3832, внесений народними депутатами України Лубінцем Д.В., Касаєм К.І., Горбенком Р.О., Яковлевою Н.І., Тарасенком Т.П., Ткаченком М.М., Чийгозом А.З., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про представлення спеціальної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини «Стан реалізації національного превентивного механізму у 2019 році».

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного Верховної Ради України на пленарний тиждень 2020 року питання про заслуховування спеціальної доповіді Уповноваженого Верховної Ради

України з прав людини Денісової Л.Л. «Стан реалізації національного превентивного механізму у 2019 році».

2. Визначити наступний регламент розгляду даного питання на пленарному засіданні Верховній Раді України:

для виступу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л. - 20 хвилин;

для запитань народних депутатів України до Уповноваженого та відповідей на них – 20 хвилин.

Всього на розгляд даного питання пропонується відвести 40 хвилин.

3. Внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови про спеціальну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини «Стан реалізації національного превентивного механізму у 2019 році», додавши до неї пункт наступного змісту:

«Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини Денісовій Л.Л. у грудні 2020 р. поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономній Республіці Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин про хід виконання висновків та рекомендацій, зазначених у спеціальній Доповіді «Стан реалізації національного превентивного механізму у 2019 році» та вжиті заходи щодо поліпшення стану забезпечення прав і свобод людини в місцях, зазначених у пункті 8 частини першої статті 13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини».

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження результатів піврічного моніторингу проектів міжнародної технічної допомоги: «Просування політичної участі жінок в Україні» (1 березня 2017 р. – 31.10.2020 р.) та «Підтримка жінок-лідерок в Україні» (29 березня 2019 р. – 31 березня 2022 р.), виконавцем яких є Національний демократичний інститут міжнародних відносин (НДІ); «Місьцеве спостереження за політичними процесами в Україні», виконавцем якого є Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

В обговоренні питання взяли участь: Айвазовська О.П., Бойко Ю.А., Ієн Вудвард, Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Ставиться на голосування пропозиція про затвердження результатів піврічного моніторингу проектів міжнародної технічної допомоги «Просування політичної участі жінок в Україні» (1 березня 2017 р.

– 31.10.2020 р.) та «Підтримка жінок-лідерок в Україні» (29 березня 2019 р. – 31 березня 2022 р.), виконавцем яких є Національний демократичний інститут міжнародних відносин (НДІ).

Результати голосування:

«за» - 4 (Джемільєв М., Лубінець Д.В., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«проти» - 6 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П.);

«утримались» - 3 (Касай К.І., Кузнєцов О.О., Ткаченко М.М.).

Мандзій С.В., Чийгоз А.З. не голосували.

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція про затвердження результатів піврічного моніторингу проекту міжнародної технічної допомоги «Місьцеве спостереження за політичними процесами в Україні», виконавцем якого є Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

Результати голосування:

«за» - 4 (Джемільєв М., Лубінець Д.В., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

«проти» - 6 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П.);

«утримались» - 3 (Касай К.І., Кузнєцов О.О., Ткаченко М.М.).

Мандзій С.В., Чийгоз А.З. не голосували.

Рішення не прийнято.

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань міграційної політики та громадянства Рабіновича В.З. про включення додаткового питання до порядку денного засідання Комітету: проекту Постанови про призначення місцевих виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016, внесений народними депутатами України Пузановим О.Г., Плачковою Т.М., Королевською Н.Ю. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Включити до порядку денного засідання Комітету розгляд проекту Постанови про призначення місцевих виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016, внесений народними депутатами України Пузановим О.Г., Плачковою Т.М., Королевською Н.Ю. та іншими.

Результати голосування:

«за» - 7 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 6 (Джемилев М., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.).
Мандзій С.В., Чийгоз А.З. не голосували.

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про призначення місцевих виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016, внесений народними депутатами України Пузановим О.Г., Плачковою Т.М., Королевською Н.Ю. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до головного Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з рекомендацією розглянути проект Постанови про призначення місцевих виборів на окремих територіях 25 жовтня 2020 року, реєстр. № 4016, внесений народними депутатами України Пузановим О.Г., Плачковою Т.М., Королевською Н.Ю. та іншими, та внести його на розгляд Верховної Ради України для прийняття рішення.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);
Мандзій С.В., Чийгоз А.З. не голосували.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.